

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议公告(一)

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议第二次全体会议补选产生了邵阳市第十六届人民代表大会常务副主任1名,现将补选结果公布如下:

邵阳市第十六届人民代表大会常务副主任 刘永德
邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2019年6月25日

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议公告(二)

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议第二次全体会议补选产生了邵阳市第十六届人民代表大会常务委员1名,现将补选结果公布如下:

邵阳市第十六届人民代表大会常务委员 敬文阳
邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2019年6月25日

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议公告(三)

关于设立邵阳市第十六届人民代表大会社会建设委员会和邵阳市第十六届人民代表大会内务司法委员会、城乡建设环境资源保护委员会更名的决定

(2019年6月25日邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议第三次全体会议通过)

根据《邵阳市机构改革方案》和有关法律法规的规定,邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议决定:

设立邵阳市第十六届人民代表大会社会建设委员会,其主任委员、副主任委员、委员名单由主席团提请本次大会审议通过;邵阳市第十六届人民代表大会内务司法委员会更名为邵阳市第十六届人民代表大会监察和司法委员会,邵阳市第十六届人民代表大会城乡建设环境资源保护委员会更名为邵阳市第十六届人民

代表大会环境与资源保护委员会,原邵阳市第十六届人民代表大会内务司法委员会、城乡建设环境资源保护委员会主任委员、副主任委员、委员职务相应更名为邵阳市第十六届人民代表大会监察和司法委员会、环境与资源保护委员会主任委员、副主任委员、委员职务,其名单不再提请本次大会审议通过。

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2019年6月25日

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议公告(四)

邵阳市第十六届人民代表大会有关专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单

(2019年6月25日邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议第三次全体会议通过)

一、社会建设委员会(7人)

主任委员:敬文阳

副主任委员:邓玉霞(女)

委员(以姓氏笔画为序):王永平 石莎(女) 吴建寅
屈军胜(女) 蔡灿辉

二、法制委员会

副主任委员:刘金花(女)

邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议主席团
2019年6月25日

传承红色基因 争做时代新人

2019年邵阳市“传承红色基因·童心向党”

主题教育实践活动举行 周迎春出席

邵阳日报讯(记者 李超)6月24日晚,市文明办、市教育局联合主办的2019年邵阳市“传承红色基因·童心向党”主题教育实践活动在湘郡铭志学校举行。市委常委、宣传部长周迎春出席并讲话。

加强和改进未成年人思想道德建设工作,事关国家前途、民族命运,事关家庭幸福、社会和谐。近年来,我市围绕“立德树人”根本任务,以文明校园和文明城市创建为推手,深化课程改革,德育工作与“全国文明城市”创建深度融合,校园和师生文明程度有效提升,中央文明办2018年对113个全国文明城市地级提名城市进行测评,我市未成年人思想道德建设工作取得94.85分的好成绩,排名第22

位,在全省5个地级提名城市中排名第2位。目前,积极进步、健康向上、团结友爱、文明礼貌已在我市中小学校蔚然成风。

活动中,周迎春寄语广大未成年人,要从小树立远大理想,始终胸怀爱党爱国爱民之情,牢记党的教导,牢记党的恩情,热爱党、热爱祖国、热爱人民,深入践行社会主义核心价值观,扣好人生第一粒扣子;要珍惜美好时光,好好学习,天天向上,实现德智体美劳全面发展,在青春的岁月里博观约取,在人生的旅程中厚积薄发,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

创建全国文明城市
——未成年人思想道德建设

培养发扬斗争精神 推进纪检监察工作

全市纪检监察干部业务提升培训班开班

曾市南讲话

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 李海辉 实习生 曾萍)为期四天的全市纪检监察干部业务提升培训班6月25日开班。市委常委、市纪委书记、市监委主任曾市南出席并讲话,要求培养和发扬斗争精神,以坚定信念信仰信心,推进忠诚履职精准监督,巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利。

曾市南指出,斗争精神是中华民族始终葆有的精神特质,是中国共产党人鲜明的政治品格,是新时代纪检监察干部的责任担当。在反腐败斗争这场没有硝烟、退无可退的攻坚战、持久战中,纪检监察干部必须发扬斗争精神,要扛得住压力,经得起磨砺,打得硬仗。面对大

是大非敢于亮剑,面对腐败问题敢于坚决斗争,面对风险敢于直面挑战。保持斗争精神,既要敢于斗争又要善于斗争,要有敢于斗争的坚强斗志、勇于斗争的无畏气概、善于斗争的过硬本领、乐于斗争的高超艺术。增强斗争精神,要加强纪检监察机关的政治建设,在发扬斗争精神中彰显初心、增长才干、锤炼风骨。

此次培训共有330名纪检监察干部参加。培训内容包括审查调查的质量和程序、“纪法”衔接与“法法”衔接、日常监督、信访举报工作及巡察工作业务、初核和谈话、中央八项规定精神解读等专题。

从严治党在路上

严格保护耕地 节约集约用地

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 谢海龙 刘敬焕)6月25日下午,市自然资源和规划局举办“土地礼赞”现场普法活动,隆重纪念第29个“全国土地日”。副市长蒋志刚要求,严格保护耕地,节约集约用地。

此次普法活动现场共设置了五轮观众有奖抢答及普法讲解,穿插了独诵《土地情诗》、群体朗诵《我眷恋这块土地》以及合唱《有恒产者有恒心》等一系列节目,表达了市自然资源和规划系统干部职

工对土地的热爱与珍惜之情。

蒋志刚指出,此次“全国土地日”纪念活动,表现形式丰富多彩,既以寓教于乐的方式普及了严肃的法律知识,又结合全市自然资源和规划工作,发出了热爱土地、珍惜土地、保护耕地的倡议,提升了全民法律意识,营造了全社会共同关注、严格保护耕地、节约集约用地的浓厚氛围。他要求,全市上下务必进一步统一思想,提高政治站位,坚决贯彻落实习近平生态文明思想,推动全市自然资源和规划工作迈上新台阶。

全力加速慕容项目征拆

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 肖彦龙 李霞)6月20日,邵阳经开区邵阳片区红旗社区朱家坟山上,片区数名干部顶着炎炎烈日,挥起锄头将一夜之间冒出的10余座假坟全部铲平,保障慕容项目迁坟工作顺利推进。

湖南慕容时尚家居有限公司在邵项目总投资18.5亿元,分为三大项目,包括沙发套生产项目、年产45万套智能软体沙发项目和皮革整饰精加工项目。当前,年产45万套智能软体沙发项目处于征拆阶段。项目征拆工作启动以来,

邵阳经开区邵阳片区根据拆迁任务量,实行每一名拆迁户对应一名片区干部加一名园区干部的“二包一”制度,明确责任领导和责任人,并协同经开区城管分局、国土分局、社会事务局等相关部门,多次开展项目攻坚联合行动。同时,为有效解决实际问题,邵阳片区采取先用地后付款、公证丈量、公证迁坟等措施,保障征拆工作高速推进,提升重大项目建设效率。

截至目前,慕容项目总面积220余亩土地已完成征收,7户房屋已经签约,剩余2户尚未签约。

纪检监察人

「快闪」颂祖国



你之大海永不干涸

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 毛超林 李海辉)“予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖,中通外直,不蔓不枝……”6月20日上午,由市纪委监委机关60名干部组成的方阵,以集体朗诵《爱莲说》的形式,在爱莲文化广场拉开了“邵阳纪检同唱一首歌 献礼祖国70华诞”合唱快闪的序幕。

当天,市纪检监察系统干部齐聚爱莲文化广场,一同唱响《我和我的祖国》,用快闪的方式表白对祖国的热爱。与此同时,全市各县(市)纪检监察系统也组织各具特色的快闪活动同唱《我和我的祖国》,表达对祖国70华诞的祝福。

“希望通过这样的活动,激励和引导

全市纪检监察干部弘扬爱国主义精神,牢记党的初心和使命,切实肩负起忠诚干净担当为党、履职尽责服务为民的使命。”市委常委、市纪委书记、市监委主任曾市南参加此次活动后说。

快闪现场,市纪委84岁的老干部谢中坚和76岁的老干部黄培榕带领两名纪检监察先进工作者走上前台,带领全场共同歌唱。来自市纪委监委机关、各派驻纪检监察组、巡察(办)组以及大祥、双清、北塔区纪委监委的400余名干部,一起挥动手中鲜艳的国旗,用歌声表达对祖国的热爱和祝福。现场群众深受感染,纷纷拿起手机拍照记录。

“有了强盛的国,才有幸福和美的家!我爱我们的家,更爱我们的国。我的祖国,

我爱你!”市纪委原机关党委书记黄培榕在参加完快闪活动后激动不已。“就像歌词里说的,我是祖国的赤子,祖国是我的依托,我为祖国喝彩,我爱你!中国!”受到中央纪委嘉奖的先进工作者李志伟说出了自己的心声。来自大祥区纪委监委的何驰表达了多数年轻纪检监察干部的想法:“作为一名新时代的纪检监察人,我们将不忘初心,牢记反腐斗士的神圣职责,以实际行动践行忠诚干净担当,为营造邵阳海晏河清的良好政治生态贡献自己的力量!”



打假促优推动放心农资下乡

(上接1版)

去年以来,我市发制品企业进一步拓展非洲市场,采取派员到非洲开展销售工作和发展代理商、经销商的办法来积极扩大出口。目前,我市发制品企业在南非、尼日利亚有销售公司门店28家。同时,一些发制品企业还在国外建立工厂,降低成本,提高产品竞争力。新源发制品、美丽来发制品分别在乌干达投资800多万美元,兴建发制品加工厂,用工600多人。美莎发制品在南非投资300多万美元,用工300多人,鸿宇发制品在孟加拉投资600多万美元,用工500多人。

今年1到5月,我市对非洲有出口业绩的发制品企业从去年的15家增加到18家,出口总额达到6776.69万美元。

邵阳日报讯(记者 刘小幸)6月17日,我市2019年“放心农资下乡进村宣传周”活动在隆回虎形山瑶族乡启动。此次放心农资下乡进村宣传活动,旨在提高农民生产技能,增强农民农产品质量安全意识,指导其生产出安全、绿色、优质的农产品,用好产品卖出好价钱,帮助农民朋友增收致富。

现场咨询活动通过设置展板、发放资料、赠送书籍、专家答疑等多种形式,向农民群众宣传国家质量兴农政策,普及种子、肥料、农药、饲料、兽药等主要农

资的假假辨假常识和打假维权法律法规,指导农民在购买农资产品时不要盲目轻信虚假广告宣传,不要接受未注明品种、名称、数量、价格及销售者的字据或收条,公开农资打假投诉举报电话,引导农民维护自己的合法权益。各参展的农资企业也现场向农民朋友们推介了一些优质放心的农资产品,详细介绍了产品的性能、用途、使用方法。活动现场,农资企业还向虎形山瑶族乡草原村48户贫困户免费捐赠6吨复合肥料,解决他们生产中的实际困难。